MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Traek nr.: 34-3040-20 Type: 1116 5310 2006
Godkendelses nummer: €6*94/20*0120*00
Anvendelse: Peugeot 206 1998-

1. Reservehjulet og lydpotten seenkes, varmeskjoldet afmonteres. De 2 nederste kofangerhqglder:
lasnes, saledes at man kan anbringe traekket i kofangeren.

2. Specialmgtrikkerne anbringes i de eksisterende huller i vangerne, svarende til 1 og 2.

3. Sidepladerne &g Banbringes og monteres lgst ved 1 og 2.

4. Treekket anbringes mellemady B, hvor det monteres lgst ved 3 og 4. traekket justeres ind og alle

bolte fastspeendes.
5. Afmonterede dele monteres igen. | kofangeren skal der i den nederste kant laves en udskieerin
efter vedlagte skitse, hvorefter kofangeren igen fastgares.
Kuglesystemet monteresved 54 5B. Dasepladen ved 5B
Traekket justeres ind og alle bolte spaendes forsvarligt

No

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M10x30 2 stk. M10x35 2 stk. M12x0
2 stk. M12x30 2 stk. M12x35

Matrikker (8): 4 stk. M12 lasemgatrik 4 stk. M10 specialmgtrikker
4 stk. M10 skiver 125 6 stk. M 12 skiver din 125

Skiver: 4 stk. 10 fjederskiver 2 stk. 12 fjederskiver

Kuglesystem: 1 stk. T36M002 (aftagelig kuglestang)

:| Antal: | Beskrivelse

2 stk. | M10x30 med fjederskive og specialmgtr
2 stk. | M10x35 med fjederskive og specialmgtr
2 stk. | M12x30 med fjederskive og matrik.

2 stk. | M12x30 med fjederskive.

~

~

Montering af fast
kuglestang system T44

o
AlWIN|F|O
n

Dette treek er afprevet til. Kugletryk: 50 kg.
D-veerdi: 6,5 kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev.1



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a2

Rev.:

Traek nr.: 34-3040-20 Type: 1116 23.10.2006
Godkendelses nummer: €6*94/20*0120*00
Anvendelse: Peugeot 206 1998-

Udskeering i kofanger:

Venstre Hojre
side af bil side af bil
20 45 -

22.5
|
(. | ‘
S
50
20 Fjernes.
! ‘ !
- e
Midte af kof . 7
idte af kofanger. s
Bagkant af kofanger. //

Dette treek er afprgvet til. Kugletryk: 50 kg.
D-veerdi: 6,5 kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10 Rev.1



